

**Kivánunk Honfitársainknak
kellemes és boldog újévet**

The Spira International Express Co.
2207 Ontario Street
CLEVELAND, OHIO

Uj magyar fűszer, csemege és hentesáru üzlet nyílt meg a héten, a
STELLA GROCERY & MEAT MARKET
FÖLDI és TÁRSAI vezetése alatt, 90 Derby St. és Stella cor.
Mindennemű fűszer, csemege és hentesáru állandó raktáron
A winniepei magyarság szíves pártfogását kéri a
PHONE: 57 435 TULAJDONOSOK

Forduljon teljes bizalommal hozzánk.
Felszerelt farmok eladása kevés készpénz lefizetésével vagy anélkül.
Utlevelek Hajójegyek
BEUTAZÁSI ENGEDÉLYEK
KÖZJEGYZŐI MEGHATALMAZÁSOK
IRODÁNK minden ügyes-bajos dolgában gyorsan és pontosan eljár és
teljeskörűen elvégzi a szükséges cselekvéseket.
H. SCHUMACHER, kir. közjegyző
E. WOLLNER, a magyar osztály vezetője.
1007 Eleventh Str. REGINA, SASK.

**Kanadai Magyar Szövetség
Canadian Hungarian Association**
Alakult 1928 február 1-én.
A Szövetség célja: a kanadai magyarság anyagi és erkölcsi boldogulását elősegíteni, segítyre szorulóknak védelmet nyújtani, a meglévő szervezetek fejlesztésével és újak létesítésével a magyarság szervezését előmozdítani és általában a magyarság Kanadába való beilleszkedését elősegíteni.
A Szövetség székhelye: Winnipeg, Man.
180 Good Street.
Központi titkár:
N. ISTVÁNFY MIKLÓS.
A KANADAI MAGYAR SZÖVETSÉGET ÉRDEKLŐ BÁRMILYEN MEGKERESÉS A KÖZPONTI IRODÁBA KÜLDENDŐ.

**Mi kapható
A PANNONIÁNÁL**
296; Main St. Winnipeg.
GRAMOFON LEMEZEK
DOHÁNYOK. KÖNYVEK
PIATNIK-féle játszó KÁRTYA.
Csomagonként postán 75 cent.
**KOTANYI SZEGEDI EDES-
NEMESPAPRIKA**
Ara fentoként, szállítási költséggel \$1.25

A legolcsóbban csak a magyar üzletben lehet kapni úgy alod, mint felelő tétel ruhát. Minden magyart szívesen látunk. Beszélünk magyarul.
Kérem a magyar testvérek szíves pártfogását.
FORMAN'S
555 Main St. WINNIPEG, Man.

CSAK 50

cent posta és csomagolási díj ellenében kaphatja meg a Kanadai Magyar Újság Képes Nagy Naptárát!

Gyártunk és importálunk minden fajta előrendelt kézmunka olasz harmonikát a legjobbat a világon 10 év jótállással.
Árak legolcsóbbak. Ingyenes oktatás, vonóknak. Irjon árjegyzékért.
RUATTA SERENELLI & CO.
1014 Blue Island Avenue, Dept. 123, Chicago, Ill.

Azonkívül egyre szaporították a villanyrendőröket, úgy szabályozták Budapest egyre világosabb méreteket öltő forgalmát. Vannak olyan pontjai a városnak, például az Andrássy ut és Vilmos császár ut keresztezése, ahol egyféle jelzéssel, egy közlekedési rendőr nem boldogult a forgalommal. Itt most megpróbálnak két villanyrendőrt felállítani, hogy így talán testi épségük veszélyeztetése nélkül juttassák át majd az emberek az uca egyik oldaláról a másikra.

Zala megyéből borzalmas csatládi dráma híre érkezett hozzánk. A járőrök egy huszonkét év körüli fiatalember holttestére akadtak Zalaszentivány mellett az árokban. A holttest vértócsában feküdt a testén késszúrás nyomát lehetett látni. Ugyanakkor azt is jelentették a hatóságok, hogy ennek a holttestnek feltalálási helyétől nem túlságosan messze a vasúti vágány mellett egy ötven év körüli férfi hullája fekszik. Ennek a holttestnek zsebeiben egy Csizmadia József névre szóló levelet találtak. A nyomozás azután kiderítette, hogy a két holttest apái és fiái. Összeshúzóalkoztak összeverekedtek, az apa első dühében több késszúrással megölte fiát, és mikor rettenetes tetete tudatára ébredt, a vonat elé vetette magát. A rettenetes csatládi drámáról értesítették a tragédia szereplőinek legközelebbi rokonait, a szerencsétlen asszonyt, akinek férje és fia pusztult ilyen borzalmasan el.

Hurokra került Budapest egyik leghírhedtebb tolvaja, akit joggal nevezeték a betörők királyának. Endasz Árpád már tizenöt évet is kapott különböző betörésekért és lopásokért, amikor a tolonckocsiból sikerült neki megszökni. De megszökött ő a jól őrzött szegedi csillag-börtönből is. Talán nincs Magyarországon olyan börtön, aminek hosszabb, rövidebb ideig lakója nem lett volna. Összesen husz évét ült már amikor a tizenöt évi elítélésből kiszabadulva kijelentette, hogy megbánta bűneit és hátralévő éveit becsületes munkával akarja tölteni, levelezni a sok turpisságot. Szerettek is neki egy állást, de hiába Endasz Árpád megunt a becsületes munkát és elhatározta, hogy megpróbálja — ért-e még a régi,

Hírek a megszállt magyar területekről

Másfélmillió lei-es sikkasztással vádolják a temesi alispánt. Temesvárról írják: Két év előtt a bukaresti belügyminiszterium Butoiu vezérfelügyelő vizsgálata alapján Beján Kornél temesmegyei-alispánt és Miclos György főszámvevőt nagyobb összegek elsikkasztása miatt állásuktól felfüggesztette és az ügyészségen is megindította a büntető eljárást ellenük. A vizsgálat során a múlt évben Bejant és Miclost le is tartóztatták és csak tíz heti vizsgálati fogság után helyezték szabadlábra.

Már több ízben tartott tárgyalást ebben a nagy bűnyűgyben a temesvári törvényszék, amely most tárgyalja folytatlagosan a sikkasztó vármegyei főtisztviselő ügyét. Az ügyészség vádirata szerint Beján alispán a vármegyei utjelző táblák beszerzésénél, a házzsám-táblák megrendelésénél, a mezőcsöszök jelvényeinek és a kutyabárcák és a husbélyegzők eladási árából 20,000—75,000 leig terjedő összegeket tartott meg magának jogtalanul, azonkívül a mezőgazdasági alaphól 118,000, a beszállási szegények felszégelyezésére

"PÉNZ VISSZA"
garancia-levelel minden zsákban

A Robin Hood lisztet Kanada legjobb malmai örlik Nyugat-Kanada legjobb búzájából, ezért a legjobb a

Robin Hood FLOUR



igazi, tanult mesterségét. Betört egy trafikba, de kiderült, hogy már nem tudja oly jól a fogásokat, mint valamikor. Nem dolgozott elég esendben s a rendőr meghallotta az uccán, hogy a bezárt trafikban valaki motostkál. Felkeltette a házfelügyelőt, behatoltak a trafikba és életében először tetten érték az öreg betörőt, aki most már akár akar, akár nem, kénytelen lesz munkával keresni meg a kenyerét, mert a betöréshez már nem ért.

A gazdasági viszonyok bizony nagyon szomorúak, Budapestben rövid pár hét alatt három előkelő cipőkereskedő cég tulajdonosa lett öngyilkos, mert nem bírták viselni a költségeket. Nem kerestek annyit, hogy az üzlet bérét, fűtését világítását kifizethették volna. Annyira el voltak keseredve, hogy nem várták meg a karácsonyt, pedig a lószinü, hogy a nagyobb forgalom talpraállítja az elkecseregett üzlettulajdonosokat.

A football sport hívei óriási meglepetésére a Hungária, amely az egész football idény alatt veretlen volt, kikapott Debrecenben a Bocskáytól. Egy másik vidéki csapat a Somogy vízszintet őt góllal csúnyán kikapott a Ferencvárostól. A Nemzeti alig tudta a különben gyenge Vassast legyőzni. A szezon vége tehát igen sok meglepetéssel szolgált.

magyar fiukat, hogy oláh iskolákban, oláh tankönyvekből tanuljanak napról-napra újabb hasznosságokkal kénytelenek megismerkedni. Az oláhok iskolapolitikája alattomos módon akarja a magyar gyermekekkel megtálatni saját fajtájukat. A szegény kis magyar nebulók ilyeneket tanulhatnak az iskolai olvasókönyvekből: A magyarok vért ittak, nyershust ettek, kivágták ellenségeik szívét és józúen megették. — Ez szörül szóra így jelent meg egy bukaresti olvasókönyvben. A franciák valóban büszkéek lehetnek oláh barátokra!

UJ SZLOVÁK MOZGALOM A CSEHORSZÁGTÓL VALÓ EL-SZAKADÁS ÉRDEKÉBEN

A prágai Lidove Noviny új autonómista, sőt teljesen elkülönülő mozgalmáról ad hírt, amely Trencsén környékén észlelhető és amely a szlovák nemzet lassu kihalásának megakadályozására a csehektől való teljes elszakadást provokálja. Trencsénben már államtanács alakult: az állam fejevé kormányzót is választanának. A mozgalom ab-

ból a megismerésből indul ki, hogy a szlovák nemzet ma sokkal távolabb van az önrendelkezési jog megvalósításától, mint bármikor. A közigazgatási reform a Felvidéket csak gyarmattá süllyesztette. A cseh történelmi országoktól elszakadt Felvidék igazi keleti Svájc volna, a kristályosodás pontja Európa Keletén, a Népszövetség protektorátusa alatt danzigi mintára. A csehektől való elszakadás békés uton történne, úgy, mint Norvégianak Svédországtól vagy Luxemburnak Hollandiától való elszakadása. Forradalmi kiáltványokat ezért a tanács nem is bocsát ki, nehogy irredentizmust keressenek a mozgalom mögött. Az elszakadást a prágai nemzetgyűlésen hozott törvénnyel kellene kimondani s ennek megtörténte után alkotmányozó nemzetgyűlés venné át a hatalmat a Felvidéken. Az új államalakulatba tartoznának az erdős Kárpátok is, mint autonóm terület. Csehországnak biztosítanák a tranzító jogát és a Dunához vezető utat, a cseh államadósság egy részét átvennék és átmenetileg megmaradna a vámunió is.

FRITZ JÁNOS
MAGYAR ÉS SZLOVÁK IRODAJA
10211-9 7th St. - EDMONTON, ALTA
HA családját és rokonait előre kifizetett hajójeggyel hozatja ki, gyors elintézés biztosítva. Pénzküldés KABELÉN és postán, a beküldés napján feladva a megadott címre.
HA jó és gazdaságilag állandóan fejlődő vidéken akar megtelepedni, ahol befektetett pénzének és munkájának megfelelő eredményt akarja élvezni, tekintse meg Edmonton és vidékét, hol felszerelt farmok jó földek eladó. Teljes bizalommal fordulhat hozzánk. Pontos kiszálgálásról, minden ügyük elintézéséről biztosítjuk.
CANADIAN PACIFIC RAILWAY ÉS EXPRESS KÉPVISELETE

FIGYELEM !!!
BÁRMIKOR
HA A NALUNK ELHELYEZETT PÉNZERE
SÜRGÖSEN
SZÜKSÉGE VAN
MINDIG
előzetes bejelentés és felmondás nélkül kivetheti azt. ALLAMI BANKUNK az Ön TAKAREK BETÉTJÉT a hozzácsatolt KAMATOKKAL együtt fizeti Önnek vissza. — CHICAGOBAN EZT TUDJA MINDENKI ÉS KANADÁBAN is már több ezer ember, hogy TAKAREK BETEVEINK között
INGYEN
több darab EURÓPAI körutazási HAJÓJEGYET és 100 darab értékes díjtárgyakat osztunk szét. Chicagó honfitársak, kiknek alkalmuk van, ezen, Bankunkban kiállított érték tárgyakat megtekinteni, NEM HISSZNEK A SZEMOKNEK, midőn azokat látják. Rendkívül kedvezményeinket felteve állunk minden létező Amerikai Magyar Banknak. Velünk a versenyt egyik sem veheti fel.
Ki tudja nem-e lesz Ön szerencsés és sorszáma közöttük kihúva lehet???? És gondolja hozzá, hogy elegendő \$5 és már kezdhet egy takaréki könyvet. Ezen potom \$500000 már ESHETŐSÉGE van egy INGYEN körutazási jegyet vagy pedig más egyéb értékes tárgyat megnyerni. TARTSA PÉNZET GYÜMÖLCÖZTETÉSRE ALLAMI MAGYAR BANKBAN, melyek között megbízhatóságáról közismert a

KAUFMAN STATE BANK
CHICAGO, 124 N. La Salle Street
Ezen banknak kimutatott vagyona \$1,000,000 dollár. Irjon MAGYARUL. Minden ügyes-bajos dolognál forduljon bizalommal hozzánk. Egyetlen kérdést és egyetlen levelet sem hagyunk válasz nélkül.